Divisão de Registro de Pronunciamentos

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO

EPIDEMIA DE CRACK
09.08.2023

***

- Abre a reunião o Sr. Paulo Correa Jr.
***

O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - Havendo número regimental, declaro aberta a segunda reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída com a finalidade de investigar a Epidemia do Crack no estado de São Paulo, da Primeira Sessão Legislativa, da 20ª Legislatura. Solicito à equipe da Rede Alesp que inicie a transmissão da reunião.

Registro, com muito prazer, a presença dos nobres deputados: deputado Lucas Bove, deputado Simão Pedro, deputado Guto Zacarias, deputada Paula da Bancada Feminista, deputado Paulo Correa Jr e deputado Delegado Olim.

Solicito ao secretário a leitura da Ata da reunião anterior.

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - Pela ordem, deputado Delegado Olim.

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Acordo da Comissão (Inaudível.) como já lida.
O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - É regimental o pedido de Vossa Excelência. Havendo acordo, dou por lida e aprovada a Ata da reunião anterior.

Item 1 da pauta. Aqui o solicitante é o Delegado Olim, de 19/06/2023, Requerimento nº 1.296, de 2023, que propõe que seja convidado o Dr. Ronaldo Sayeg, delegado e diretor de Departamento Estadual de Prevenção e Repressão de Narcotráfico, Denarc, para que faça uma apresentação à CPI com informações e eventuais documentos que possam colaborar com a apuração que será efetuada pela comissão.

Antes de eu colocar em discussão e em votação, o deputado Simão Pedro veio, antes do início da sessão, desta reunião da comissão, propor a seguinte ideia, se houver, claro, o acordo entre os líderes: que a gente aprove os requerimentos, todos, e em seguida, a gente monte um grupo de trabalho junto com a assessoria técnica, para a gente ter as datas especificas de agendamento, para que os convidados possam estar aqui presentes mediante prévia consulta com os colegas. Pode ser assim?

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Sem problema nenhum.

O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - De acordo? Com a palavra, deputado Simão Pedro.

O SR. SIMÃO PEDRO - PT - Presidente, se houver acordo aqui... A gente conversou um pouco previamente com a deputada Paula, o deputado Guto, o deputado Bove e deputado Olim, e a minha proposta era que a gente votasse em bloco e aprovasse todos os requerimentos, porque são sugestões que cada deputado trouxe para cá.

O SR. DELEGADO OLIM - PP - De interesse a todos. Importante.

O SR. SIMÃO PEDRO - PT - Considerando que é pertinente, né. Tendo este acordo, nós votamos em bloco e seguimos a...

O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - Deputado, gostaria muito de fazer isso, porém o Regimento não permite. Eu tenho que ler item por item, aqui. É o que está passando aqui a nossa assessoria técnica: que eu tenho que ler todos os itens e todos os requerimentos, mas eu vou tentar fazer o mais breve possível.

Bom, então vamos lá, se todos estiverem de acordo, eu posso ler apenas o número do requerimento, para constar em Ata e, aí sim, a gente pode votar item por item, sem especificar. Pode ser assim? 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pode. Melhor.

O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - Acho que todos já tiveram acesso à pauta, então coloco em discussão. Já li o primeiro requerimento. Não havendo oradores inscritos. (Pausa.) Aprovado.
Item 2 da pauta. Requerimento nº 1.297, de 2023. O solicitante é o deputado Delegado Olim. 
Em discussão. Não havendo oradores inscritos... (Pausa.) Aprovado.
Item 3. O solicitante também é o Delegado Olim. Requerimento nº 1.298, de 2023. 
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 4. O solicitante também é o Delegado Olim. Requerimento nº 1.299, 2023. 
Em discussão. Não havendo oradores inscritos... Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 5. Também o solicitante é o Delegado Olim. Requerimento nº 1.341, de 2023. 
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 6. Também o requerente é o deputado Olim. Requerimento nº 1.350, de 2023. 
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado também o requerimento de número seis.

Requerimento número sete. Deputado Lucas Bove. Requerimento nº 1.375, de 2023. 
Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos... Em votação o requerimento. Os deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 8. Também o solicitante é o deputado Lucas Bove. Requerimento nº 1.376, de 2023. 
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 9. Também o solicitante é o deputado Lucas Bove. Requerimento nº 1.377, de 2023.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 10. Deputado Lucas Bove. Requerimento nº 1.378, de 2023.

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 11. Peço à vice-presidente da nossa comissão, deputada Paula da Bancada Feminista, que leia o requerimento.

* * *

- Assume a Presidência a Sra. Paula da Bancada Feminista.

* * *

A SRA. PRESIDENTE - PAULA DA BANCADA FEMINISTA - PSOL - Requerimento para votação, item 11 da pauta, de autoria do deputado Paulo Correa Jr.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Devolvo a Presidência ao deputado Paulo Correa Jr.

* * *

- Assume a Presidência o Sr. Paulo Correa Jr.

* * *
O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - Obrigado, deputada Paula.

Item 12. Deputado Eduardo Suplicy. Requerimento nº 1.583, de 2023.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 13, também do deputado Eduardo Suplicy. Requerimento nº 1.584, de 2023. 

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 14. Deputado Simão Pedro. Requerimento nº 1.614, de 2023.

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 15. Deputado Simão Pedro também. Requerimento nº 1.615, de 2023. 

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 16. Deputado Eduardo Suplicy. Requerimento nº 1.618, de 2023.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 17 da pauta. Deputado Eduardo Suplicy. Requerimento nº 1.619, de 2023.

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 18 da pauta. Deputada Paula da Bancada Feminista. Requerimento nº 1.642, de 2023.

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 19, também da deputada Paula da Bancada Feminista. Requerimento nº 1.643, de 2023.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 20. Deputada Paula da Bancada Feminista também. Requerimento nº 1.645, de 2023.

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 21 da pauta. Deputada Paula da Bancada Feminista também. Requerimento nº 1.647, de 2023.

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 22. Deputado Guto Zacarias. Requerimento nº 1.817, de 2023.

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 23. Último item da nossa pauta, também do deputado Guto Zacarias. Requerimento nº 1.820, de 2023. 

Em discussão o requerimento. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Então, como havia dito, como se encerraram os itens da nossa pauta, eu me comprometo com os Srs. Deputados para a gente, pelo menos, as nossas assessorias...  Porque não tenho a informação dos convidados que foram propostos aqui nos requerimentos, não sei se já tem o contato, se não tem, datas prévias que as pessoas possam participar, eu não tenho esse conhecimento. 

Então, eu pediria pelo menos algum assessor de cada deputado que fez o requerimento, para a gente poder entrar em contato com a equipe técnica, para a gente poder agendar. 

Vou fazer uma programação e passar para o email oficial de cada um dos senhores e inclusive não só isso, mas ir até o gabinete dos senhores para a gente poder adequar essa agenda para fazer o convite. Aí sim a gente oficializa isso. Pode ser assim? Fechado?

O SR. SIMÃO PEDRO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - Pela ordem, deputado Simão Pedro.
O SR. SIMÃO PEDRO - PT - Apenas uma sugestão para a equipe técnica, se pudéssemos organizar assim, eu vi aqui que temos um bloco de convidados que são moradores, comerciantes da região. Tem outro bloco que são autoridades públicas. Tem outro bloco que são especialistas das universidades, médicos, psicanalistas. Então, se pudéssemos, talvez, para facilitar, organizar em blocos, até para facilitar o aprofundamento nosso nesses temas, é uma sugestão só.

O SR. PRESIDENTE - PAULO CORREA JR - PSD - Sim, até farei a sugestão de, inclusive, se a gente puder, como tem muitos requerimentos aqui, com certeza esta CPI a gente vai ter que prorrogar, inclusive, um tempo para a gente discutir melhor, mas até sugiro que a gente faça até duas reuniões da comissão para a gente poder ouvir todo mundo, senão a gente vai acabar tendo... Mas aí vou comunicá-los e ver se tem o entendimento de todos para a gente fazer novas convocações. Correto?

Então, obrigado, Srs. Deputados.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião.

* * *

- Encerra-se a reunião.

* * *

